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1. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ (x + y)(x + z), ãäå x, y è z � ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà,

óäîâëåòâîðÿþùèå ðàâåíñòâó

xyz(x+ y + z) = 1.

2. Â ñòðàíå 10 ãîðîäîâ, íåêîòîðûå èç êîòîðûõ ñîåäèíåíû ïðÿìûìè äîðîãàìè. Îêàçàëîñü, ÷òî ëþáûå

÷åòûðå ãîðîäà ìîæíî îáúåõàòü â íåêîòîðîì ïîðÿäêå, ïðîåõàâ ðîâíî ïî òðåì äîðîãàì. Êàêîå íàèìåíüøåå

÷èñëî äîðîã ìîæåò áûòü â òàêîé ñòðàíå?

3. Òî÷êè M è N âûáðàíû íà áèññåêòðèñå AL òàêèì îáðàçîì, ÷òî ∠ABM = ∠ACN = φ. Òî÷êà X
ëåæèò âíóòðè òðåóãîëüíèêà ABC íà ñåðåäèííîì ïåðïåíäèêóëÿðå ê BC è ∠BXC = 2∠BML. Íàéäèòå
óãîë MXN .

4. Íàéäèòå âñå òàêèå ìíîãî÷ëåíû f(x) ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè, ÷òî äëÿ ëþáîãî ïðîñòîãî p è ëþáûõ
íàòóðàëüíûõ u è v, äëÿ êîòîðûõ uv − 1 äåëèòñÿ íà p, ÷èñëî f(u)f(v)− 1 òîæå äåëèòñÿ íà p.


